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기기명: LCD PROJECTOR 
모델명: SL6U 

 

 

이 안내서는 사용자에게 중요합니다. 

프로젝터 사용 전에 꼭 읽어주십시오. 

 

   

 B 급 기기 (가정용 정보통신기기) 

이 기기는 가정용으로 전자파적합등록을 한 기기로서 
주거지역에서는 물론 모든 지역에서 사용할 수 있습니다.  

 

   

  



 

 
 

 

정삼각형 안에 있는 번개표시는 전기 충격을 만들기에 충분한 크기를 가진 “위험한 전압”
이 제품의 엔클로우저 안에 나타날 수 있음을 사용자에게 경고하기 위한 것입니다. 

 

정삼각형 안에 있는 느낌표는 장비에 동반되는 중요한 동작과 관리 정보를 사용자에게 경

고하기 위한 것입니다. 

  

WARNING: 
화재나 충격의 위험을 피하기 위해, 이 기기를 비나 습기에 노출해서는 안됩니다. 

CAUTION: 
전기 충격을 막기 위해, 칼날 노출을 막기 위해 칼날이 완전히 삽입될 수 없다면, 확장 코드나 다른 

콘센트로 이 플러그를 사용하지 않도록 합니다. 

NOTE: 
이 프로젝터는 플러그 가능한 기기이므로, 소켓 콘센트는 기기 근처에 설치되어 쉽게 억세스 가능합

니다.  
WARNING 

부착된 지정 전원 공급 코드를 사용합니다. 다른 

전원 공급 코드를 사용할 경우, 라디오와 텔레비전 

수신에 간섭을 일으킬 수 있습니다. 

FCC Class B 장치의 한계 안에서 간섭을 차단하도

록 이 기기에 부착된 RGB 케이블이나 RS-232C 

케이블을 사용합니다. 

이 기기는 그라운드되어야 합니다. 

 

프로젝터가 POWER ON MODE에 있을 때 직접 쳐

다보지 않도록 합니다. 

CAUTION 

Protection of Electronic Computer/Data 

Processing Equipment, ANSI/NFPA 75를 위한 표

준에서 정의된 바와 같이 컴퓨터실에서 사용을 위

한 것이 아닙니다. 

부착된 전원 코드는 이 제품을 위해서만 사용되어

야 합니다. 다른 제품에 사용해서는 안됩니다. 

 유럽에서 프로젝터를 사용할 때: 

COMPLIANCE NOTICE 

이 프로젝터는 Directive 92/31/EEC와 

93/68/EEC에 의해 언급된 EC Directive 

89/336/EEC “EMC Directive”의 사양과 

Directive 93/68/EEC에서 언급된 

73/23/EEC “Low Voltage Directive”의 사양

을 따릅니다. 

전자기 민감성은 빌딩의 안팎, 주거지역, 산

업지역, 소규모의 사무실에서 적절한 동작을 

얻는 수준에서 선택될 수 있습니다. 모든 동

작은 공용 저전압 전력 공급 시스템에 연결

되는 것을 특징으로 합니다. 

WARNING 

EN55022 Class B 장치의 한계 안에서 간섭

을 유지하도록 이 기기에 부착된 RGB 케이

블이나 RS-232 케이블을 사용합니다. 

WARNING 지시를 따릅니다. 
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주의: 이 심볼 표시는 EU 국가에서만 사용됩니다. 이 심볼 표시는 사용자와 Annex IV에 대한 

directive 2002/96/EC Article 10 정보에 따릅니다. 

MITSUBISH ELECTRIC 제품은 재활용되고 재사용될 수 있는 물질과 구성으로 제조되고 설계되었습니다. 이 심볼

은 전기와 전자 기기가 수명이 다하면 일반 쓰레기통과 따로 분리하여 처리해야 함을 의미합니다. 지역 재활용 수

집센터에서 이 기기를 폐기해 주십시오. 

유럽 연합에서, 사용된 전기와 전자 제품을 위해 분리 수집합니다. 

우리가 사는 환경 보전을 위해 도와주십시오. 

Declaration of Conformity 

모델 번호: SL6U 

회사명:    MITSUBISHI ELECTRIC 

 

 

 

이 장치는 FCC Rules의 Part 15를 준수합니다. 동작은 다음의 두 가지 상태를 필요로 합니다.: 

(1) 이 장치는 해로운 간섭을 야기하지 않고, 

(2) 이 장치는 원하지 않는 동작을 야기하는 간섭을 포함하여 수신된 간섭을 받아들여야 합니다. 

 

등록 상표 

Macintosh는 Apple Computer Inc.의 등록 상표입니다. 

다른 회사나 제품명은 그들 소유자의 등록 상표입니다. 
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이 프로젝터는 라벨이 표시되어 있는 전원 소

스의 타입에서만 작동할 수 있습니다. 전원 타

입을 알 수 없다면, 판매업체나 지역 전원 회사

에 문의합니다. 

중요 안전 정보 
 

LCD 프로젝터에 대한 모든 사항을 읽고 나중의 

참조를 위해 잘 보관해 둡니다. 프로젝터에 있는 

모든 경고와 지시를 따릅니다. 11. 전원 코드 보호 
전원 공급 장치 코드는 밟히거나 쪼이지 않게 

배선되어야 합니다. 플러그에서 코드에 특히 주

의합니다. 전원 코드를 카페트 아래에 놓아서는 

안됩니다. 

 
1. 지시를 읽습니다. 

모든 안전과 동작 지시는 장치를 작동하기 전

에 읽어야 합니다.  
12. 과로드 2. 지시 유지 

화재나 전기 감전의 위험을 일으킬 수 있는 벽

면 콘센트와 확장 코드를 너무 많이 로드하지 

않습니다. 

안전과 동작 지시는 앞으로의 참조를 위해 잘 

보관해 두어야 합니다. 
3. 경고 

13. 물체와 액체 장치와 동작 지시에 있는 모든 경고는 고수되

어야 합니다. 이 프로젝터의 개폐구를 통해 물체를 넣어서는 

안됩니다. 이것은 화재나 전기 충격을 일으킬 

수 있는 단락이나 위험한 전압의 접촉을 일으

킬 수 있습니다. 프로젝터에 액체를 흘리지 않

습니다. 

4. 지시 
모든 동작 지시를 따라야 합니다. 

5. 청소 
닦기 전에 먼저, 벽면 콘센트에서 이 프로젝터

를 뽑습니다. 액체 알코올 세정제를 사용하지 

않습니다. 습기 있는 부드러운 천을 사용합니다. 
14. 서비스 

프로젝터를 사용자가 수리하려고 해서는 안 됩

니다. 숙련된 서비스 기술자에게 모든 서비스를 

의뢰합니다. 
6. 부착과 기기 

화재의 위험, 전기 감전이나 상해를 일으킬 수 

있는 부착과 같은 제조 승인 없는 부착물이나 

장비는 절대로 부착해서는 안됩니다. 
15. 위험을 요하는 서비스 

벽면 콘센트에서 이 프로젝터를 뽑아서 다음의 

조건에서 숙련된 서비스 기술자에서 서비스를 

의뢰합니다.: 
7. 물과 습기 

물 가까이서 이 프로젝터를 사용하지 않습니다. 
⒜ 전원 공급 전원이나 플러그가 위험한 경우 8. 부속 
⒝ 액체를 엎지르거나, 물체를 프로젝터에 떨어

뜨린 경우 
불안정한 운반차, 받침대, 3각대, 브라켓, 테이블 

위에 이 프로젝터를 놓지 않습니다. 프로젝터와 

함께 판매되었거나 제조회사에서 승인한 운반

차, 받침대, 3각 브라켓, 테이블만 사용합니다. 
장치의 설치는 제조회사의 지시를 따라야 하고 

제조회사가 추천하는 설치 부속을 사용해야 합

니다. 

⒞ 동작 지시를 따른 후에, 프로젝터가 정상적

으로 작동하지 않는 경우, 동작 지시에 의해 

이 제어를 조정합니다. 다른 제어의 부적절한 

조절은 위험을 낳고 종종 프로젝터를 정상적

인 동작으로 복귀하기 위해 숙련된 기술자에 

의한 광범위한 작업을 요하는 경우도 있습니

다. 

 

⒟ 프로젝터가 비나 물에 노출되는 경우 
⒠ 프로젝터를 떨어뜨리거나 캐비넷이 위험한 

경우 
⒡ 프로젝터가 독특한 성능 변경을 금지하는 

경우 - 이것은 서비스에 대한 필요를 나타냅

니다. 장치와 카트 결합은 주의해서 이동해야 합니다. 
갑자기 정지하거나 무리한 힘을 가하거나, 고

르지 않은 평면은 장치와 카트를 뒤집히게 할 

수 있습니다. 

16. 교체 부품 
교체 부품이 필요한 경우, 서비스 기술자는 원

래의 부품과 동일한 특징을 갖는 부품이나 제

조회사에서 지정한 교체 부품을 사용해야 합니

다. 정품이 아닌 교체는 화재, 전기 충격, 다른 

위험을 일으킬 수 있습니다. 

9. 통풍 
캐비넷에 있는 슬롯과 개폐구는 환기를 위해 

제공되고 프로젝터의 신뢰할만한 동작을 보증

하며 과열을 막아줍니다. 이 개폐구를 막아서는 

안되며 침대, 소파, 깔개, 책장 위에 프로젝터를 

놓아 막히는 것을 허가해서는 안됩니다. 적절

한 환기가 필요하며 제조회사의 지시를 따라야 

합니다. 

17. 안전 확인 
이 프로젝터에 대한 수리를 마치고 나면, 프로

젝터가 안전한 동작 상태에 있는지 결정하는 

안전 확인을 실행하기 위해 서비스 기술자에게 

문의합니다.
10. 전원 소스 
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경고: 
프로젝터에 문제가 있는 경우 즉시 플러그를 뽑습

니다. 
연기, 이상한 잡음 등이 프로젝터에서 발생하는 

경우, 작동하지 않습니다. 화재나 전기 충격을 일

으킬 수 있습니다. 이 경우에, 즉시 플러그를 뽑고 

판매업체에 문의합니다. 
캐비넷을 제거하지 않습니다. 
이 프로젝터는 고전압 회로를 포함합니다. 부주의

한 접촉은 전기 충격의 결과를 낳습니다. 안내서

에 특별히 설명되어 있는 경우를 제외하고, 이 제

품을 사용자가 직접 수리하지 않습니다. 프로젝터

를 고치거나, 검사하기 원하는 경우 판매업체에 

문의합니다.  
프로젝터를 수정하지 않습니다. 
화재나 전기 충격을 일으킬 수 있습니다. 
위험한 프로젝터를 계속 사용하지 않도록 합니다. 
프로젝터를 떨어뜨리거나 캐비닛이 위험한 경우, 

프로젝터 플러그를 뽑고 검사를 위해 판매업체에 

문의합니다. 위험한 프로젝터를 계속 사용하면 화

재를 일으킬 수 있습니다. 
프로젝터 렌즈에 직사광선이 닿지 않게 합니다.  
화재를 일으킬 수 있습니다. 
올바른 전압을 사용합니다. 
틀린 전압을 사용할 경우, 화재를 일으킬 수 있습

니다. 
편편하지 않은 표면에 프로젝터를 놓지 않습니다. 
편편한 표면에 프로젝터를 놓습니다.  
프로젝터가 작동할 때 렌즈를 쳐다보지 않습니다. 
눈을 다칠 수 있습니다. 프로젝터에 전원이 들어

올 때 아이들이 렌즈를 쳐다보지 않도록 합니다. 
작동하는 동안 플러그를 뽑지 않습니다. 
램프 파손, 화재, 전기 충격, 다른 고장이 일어날 

수 있습니다. 전원 코드 플러그를 뽑기 전에 팬이 
정지할 때까지 기다립니다. 
공기 배출 그릴과 바닥 면을 만지지 않습니다. 
동작하는 동안 공기 배출 그릴을 만지거나 그 앞

에 다른 기기를 놓지 않습니다. 뜨거워진 공기 배

출 그릴과 바닥 면은 상해를 유발하거나 다른 기

기에 위험하며 열에 쉽게 영향을 받는 책상에 프

로젝터를 설치하지 않습니다. 

 

한 달에 한번 공기 필터를 청소합니다. 

공기 필터를 자주 청소합니다. 필터나 환기 슬롯에 

먼지가 끼면, 프로젝터 내부 온도가 올라가서 부품 

내부의 위험과 같은 문제를 야기하고 판넬의 수면

을 단축합니다. 

프로젝터가 작동할 때 공기 배출 그릴을 쳐다보지 

않습니다. 
열, 먼지는 눈을 상하게 할 수 있습니다. 
공기 흡입과 배출 그릴을 차단하지 않도록 합니다. 

차단하면, 프로젝터 내부에 열이 발생하여 프로젝터 

질이 떨어지는 원인이 됩니다. 

설치 위치 

안전을 위해, 고온과 고습에 영향을 받기 쉬운 곳에

서 프로젝터를 사용하지 않도록 합니다. 

다음에 지정된 바와 같이 동작 온도, 습도, 고도를 

유지합니다. 

 동작 온도: +41℉(+5℃)~95℉(35℃) 

 동작 습도: 30%~90% 

 프로젝터가 과열되는 것을 방지하기 위해 프로

젝터 아래에 열 발생 장치를 두지 않도록 합니

다. 

 불안정하거나 진동이 있는 곳에 프로젝터를 설

치하지 않도록 합니다. 

 강한 자기장을 만드는 기기 근처에 프로젝터를 

설치하지 않도록 합니다. 또한 많은 양의 전류

를 전달하는 케이블 근처에 프로젝터를 설치하

지 않도록 합니다. 

 진동이 없는 곳에 프로젝터를 설치합니다. 그렇

지 않으면, 떨어져서 심각한 손상이나 위험의 

원인이 됩니다. 

 가장자리에 프로젝터를 세우지 않도록 합니다. 

떨어지면, 심각한 손상이나 위험의 원인이 됩니

다. 

 프로젝터를 ±10°(좌우)나 ±30°(앞뒤) 정도 기

울이는 것은 램프 고장이나 폭발의 원인이 됩

니다. 

 뜨거운 공기에 노출되지 않도록 공기 배출구나 

흡입구 근처를 피하여 에어컨이나 히터 근처에 

프로젝터를 두지 않도록 합니다. 

 
FCC의 컴플라이언스 
이 기기는 Class B 디지털 장치에 대한 한계를 따르는 것으로 검사되었으며, FCC Rules의 Part 15를 따릅

니다. 이 한계는 주거 지역에서 해로운 간섭에 대한 적절한 보호를 제공하도록 설계되어 있습니다. 이 

기기는 지시 안내에 따라 설치되고 사용되지 않으면, 라디오 주파수 에너지를 일으키고, 사용하며, 라디

오 통신에 해로운 간섭을 일으킬 수 있습니다. 그러나, 특정 설치에서 간섭이 발생하지 않도록 보장할 
수는 없습니다. 이 기기가 라디오나 텔레비전 수신에 해로운 간섭을 일으키면, 이것은 기기 전원을 차단

하여 결정할 수 있으며, 사용자는 다음을 통해 간섭을 수정할 수 있습니다.: 
 수신 안테나를 회전합니다. 
 기기와 수신기 사이의 간격을 증가시킵니다. 
 수신기가 연결되어 회로에 있는 콘센트에 기기를 연결합니다. 
 판매처나 숙련된 라디오/TV 기술자에게 문의합니다. 

Mitsubish가 승인하지 않은 변경이나 수정은 이 기기 작동에 대한 사용자 권한을 무효로 합니다. 
INDUSTRY CANADA의 컴플라이언스 주의 
이 Class B 디지털 장치는 Canadian ICES-003을 준수합니다. 



제품 개요 

 
 

제어판 
 

 
 

1. 원격 제어 센서(전면) 

2. 제어판 

3. 스피커 

4. 단말기 판넬 

5. 공기 배출 그릴 

6. Kensington Security Lock Standard 커넥터 

7. 다리 조절 버튼 

8. 렌즈 

9. 공기 배출 그릴 

10. 원격 제어 센서(후면) 

11. 공기 흡입 그릴 

 

 

1. 초점 링 

2. 줌 링 

3. POWER 표시기 

4. POWER 버튼 

5. COMPUTER/◀ 버튼 

6. MENU 버튼 

7. ▼ 버튼 

8. KEYSTONE/ENTER 버튼 

9. VIDEO/▶ 버튼 

10. AUTO POSITION/▲ 버튼 

11. STATUS 표시기 

 

중요: 

 키스톤 조절을 위한 메뉴나 화면이 디스플레

이되거나 이미지 캡쳐가 실행되는 동안, 

COMPUTER, VIDEO, AUTO POSITION 버튼

은 각각 ◀, ▶, ▲로 기능합니다. 

 메뉴가 화면에 있는 동안, KEYSTONE 버튼

은 ENTER 버튼으로 기능합니다. 

 패스워드 입력에 대한 화면이 디스플레이되는 

동안, POWER 버튼을 제외한 모든 버튼이 기

능을 하지 않습니다. 

단말기 보드 

 

1. USB 단말기 

2. SERIAL 단말기(8P) 

3. COMPUTER/COMPONENT VIDEO OUT 단

말기 (Mini D-SUB 15P) 

4. COMPUTER/COMPONRNT VIDEO IN 단말

기 (Mini D-SUB 15P) 

5. VIDEO와 AUDIO 단말기 

6. 전원 잭 

 

중요: 

▪ 옵션 USB 케이블을 사용하여 USB 단말기에 컴퓨터를 연결하여, 옵션 리모콘(R-SC1)으로 컴퓨터의 

마우스 제어 기능을 사용합니다. (제공되는 리모콘은 기능을 사용할 수 없습니다.) 옵션 리모콘의 구

입에 대해서는 판매처에 문의합니다. 
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바닥면 

 
 

1. 램프 덮개 

2. 공기 흡입 그릴/필터 덮개 

3. 조절 다리(좌/우) 

 

주의: 

램프가 너무 뜨겁고 화재의 원인이 될 수 있으므

로, 프로젝터를 사용하고 나서 램프를 즉시 교체

하지 않도록 합니다. 

 

리모콘 

 

1. POWER 버튼 

2. Direction 버튼 

3. MENU 버튼 

4. STILL 버튼 

5. AUTO POSITION 버튼 

6. MUTE 버튼(Audio/Video) 

7. +, -(VOLUME) 버튼 

8. EXPAND 버튼 

9. KEYSTONE 버튼 

10. 16:9 버튼  

11. ENTER 버튼 

12. COMPUTER 버튼 

13. VIDEO 버튼 

 

 +와 – 버튼은 음량 제어에 추가하여 

KEYSTONE 조절과 EXPAND 모드에서 사용

됩니다. 

 

패스워드 입력을 위한 화면이 디스플레이되는 동안, 리모콘에서 버튼은 아래에 보는 바와 같이 패스워

드 입력을 위해 기능을 합니다.(22 페이지를 참조합니다.) 

 

 
 

▪ 리모콘에서 POWER 버튼은 전원 차단을 위해 사용될 수 있습니다. 
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리모콘 
배터리 설치 
2개의 AA 크기 배터리를 사용합니다. 

1. 화살표 방향으로 배터리 구성 도어를 눌러 리모콘의 후면 덮개를 제거합니다. 

2. 제대로 위치를 잡았는지 확인하고 배터리를 로드합니다. (+는 +에, -는 –에) 

 스프링 측에 –부터 배터리를 넣어 제대로 설치되었는지 확인합니다. 

3. 후면 덮개를 덮습니다. 

 
주의: 

 잘못된 타입의 배터리 사용은 폭발의 위험이 있습니다. 

 Carbon-Zine이나 Alkaline-Manganese Dioxide 타입 배터리가 사용됩니다. 

 사용된 배터리의 폐기는 로컬 규정에 따릅니다. 

 오용되면 배터리는 폭발의 위험이 있습니다. 

 재충전하거나, 분해하거나, 불 속에 집어 넣지 않도록 합니다. 

 지시에 따라 배터리를 다루어야 합니다. 

 리모콘에 표시되어 있는 대로 돌려 (+)와 (–)에 맞게 배터리를 로드합니다. 

 어린이나 애완동물 가까이에 배터리를 두지 않도록 합니다. 

 리모콘을 장시간 사용하지 않을 경우, 배터리를 제거합니다. 

 새 배터리와 이전의 배터리를 함께 사용하지 않도록 합니다. 

 배터리 솔루션이 피부나 옷에 닿을 경우, 물로 세탁합니다. 솔루션이 눈에 들어가면, 물로 씻어내고 

나서, 의사에게 문의합니다. 

동작 범위 (리모콘의) 
리모콘의 최대 동작 거리는 리모콘이 프로젝터의 리모콘 센서에서 가리킬 때 약 10m(약 32ft)입니다. 

리모콘이 화면을 가리킬 때, 리모콘에서 화면을 통한 프로젝터까지의 거리는 6m이하입니다. 그러나, 동

작 거리는 사용되는 화면 타입에 따라 다릅니다. 

 

수신 각도(수직) 

 
수신 각도(수평) 

 

수신 각도(수직), 천정 설치 

 

 

중요: 

 리모콘 센서를 직사광선이나 형광등에 노출하지 않도록 합니다. 리모콘 센서와 형광등 사이에 최소 

2m(6.5ft)의 거리를 유지하여 리모콘의 올바른 동작을 유지합니다. 프로젝터 가까이에 위치할 경우, 

형광등 램프는 리모콘에 간섭을 일으킵니다. 

 리모콘 센서에 너무 가까이에서 리모콘을 사용할 때, 리모콘은 제대로 작동하지 않습니다. 
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설치 
 

프로젝터 설계 
이미지 크기는 화면과 프로젝터 사이의 거리에 따라 다릅니다. 

 

 

 

 

 

 

 

L:  화면과 프로젝터의 전면 가장자리 사이 

Hd: 영사된 이미지의 높이 

 
 위의 그림은 대략의 값이며 실제 측정과 조금 다를 수 있습니다. 

 

전면 영사, 천정 설치 

천정 설치를 위해, 이 프로젝터용으로 설계된 천정 

설치 키트가 필요합니다. 설치를 위해 전문가에게 

문의합니다. 자세한 내용은, 판매처에 문의합니다. 

 이 프로젝터에서 품질 보증은 부적절한 위치에 

있는 천정 설치 키트의 설치나 바람직하지 않

은 천정 설치 키트의 사용으로 인한 위험을 포

함하지 않습니다. 

     
 천정에 설치된 프로젝터를 사용할 때, 

INSTALLATION 메뉴에서 IMAGE REVERSE

를 MIRROR INVERT로 설정합니다. 페이지 

16을 참조합니다. 

 프로젝터가 천정에 설치될 때, 이미지는 테이

블탑 설치의 경우에 영사되는 것보다 어둡게 

나타납니다. 이것은 제품 고장 기능이 아닙니

다. 

 

후면 영사 

설치를 위해 전문가에게 문의합니다. 자세한 내용

은, 판매처에 문의합니다. 

 
▪ 후면 영사를 위해, INSTALLATION 메뉴에서 

IMAGE REVERSE를 MIRROR로 설정합니다. 

페이지 16을 참조합니다. 

주의: 

 프로젝터를 카페트에 직접 놓는 것은 환기가 

잘 되지 않아 위험을 야기합니다. 프로젝터 아

래 딱딱한 판을 놓아 환기를 가능하게 합니다.

 벽에서 약 50cm(또는 20인치) 정도 거리를 두

고 프로젝터를 놓아야 뜨거운 공기 배출을 차

단하지 않습니다. 

 다음에서 프로젝터를 사용하는 것은 화재나 감

전의 위험이 있습니다. 

- 먼지나 습기가 있는 곳 

- 측면이나 윗면 위치 

- 히터 근처 

- 부엌과 같은 기름, 연기, 축축한 곳 

- 직사광선 

- 닫힌 차 안과 같은 온도가 높은 곳 

- 온도가 +41℉(+5℃) 이하, +95℉(+35℃) 
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기본 연결 
이 프로젝터는 아나로그 RGB 출력 커넥터를 가진 VCR, 비디오 카메라, 비디오디스크 플레이어, PC와 

같은 다양한 장치로 연결될 수 있습니다. 

중요: 

 연결을 시작하기 전에 연결된 장치 전원을 차단합니다. 

 프로젝터의 전원 코드와 연결된 장치 플러그를 제대로 꽂습니다. 플러그를 뽑을 때, 플러그를 잡고 

당깁니다. 코드를 당기지 않도록 합니다. 

 프로젝터와 연결된 장치가 서로 너무 가까이 위치할 때, 영사된 이미지는 간섭에 의한 영향을 받습

니다. 

 연결에 대한 자세한 정보는 각 장치의 안내서를 참조합니다. 

프로젝터 +AV 장치 

 
 

중요: 

 단말기가 있는 Audio 케이블에 있는 비디오와 아나로그 플러그의 색상을 맞춥니다. 

 스피커 출력은 mono입니다. 

 입력 소스가 VIDEO일 때 오디오만 듣기 위해 FEATURE 메뉴에서 AUDIO MODE를 VIDEO로 설

정합니다. 

 

프로젝터 + DVD 플레이어 또는 HDTV 디코더 
어떤 DVD 플레이어는 3-라인(Y, CB, CR)을 위한 출력 커넥터를 갖습니다. 이 프로젝터로 DVD 플레이

어를 연결할 때, COMPUTER/COMPONENT VIDEO IN 단말기를 사용합니다. 

 
중요: 

 단말기의 이름 Y, PB, PR은 HDTV 디코더가 연결될 때의 예로 주어집니다. 

 단말기 이름은 연결된 장치에 따라 다양합니다. 

 연결을 위해 Mini D-SUB 15-핀-BNC 변환 케이블을 사용합니다. 

 이미지가 어떤 DVD 플레이어로 제대로 영사되지 않습니다. 

 RGB 출력 단말기를 가진 HDTV 디코더를 연결할 때, SIGNAL 메뉴에서 COMPUTER INPUT를 

RGB로 설정합니다. 

 스피커 출력은 mono입니다. 
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프로젝터 + 컴퓨터 
 

 
PC 모니터와 프로젝터 모두에 출력할 때 필요하다. 

중요: 

 제공되는 케이블 대신에 더 긴 RGB 케이블을 사용할 때, 이미지 질이 떨어집니다. 

 어떤 컴퓨터는 이 프로젝터에 연결되기 위해 추가 커넥터나 아나로그 RGB 출력 어댑터가 필요합니

다. 자세한 정보는 판매처에 문의합니다. 

 이 프로젝터는 오디오 입력을 위한 RCA 잭을 사용합니다. 연결된 컴퓨터의 오디오 출력 단말기 타

입을 확인하고 연결을 위한 적절한 케이블을 준비합니다. 어떤 컴퓨터는 오디오 출력 단말기를 가

지고 있지 않습니다. 

 스피커 출력은 mono입니다. 

 입력 소스가 COMPUTER일 때 오디오만 듣기 위해 FEATURE 메뉴에서 AUDIO MODE를 

COMPUTER로 설정합니다. 

 

Macintosh에 대해 

 Macintosh가 비디오 포트를 가지고 있지 않다면, 모니터 출력 어댑터가 필요합니다. 더 자세한 정

보는 판매처에 문의합니다. 

 어떤 Macintosh는 이 프로젝터로 연결을 위한 RGB 케이블을 위한 MAC 어댑터가 필요합니다. 더 

자세한 정보는 판매처에 문의합니다. 

 

DDC에 대해 

이 프로젝터의 COMPUTER/ COMPONENT VIDEO IN 단말기는 DDC1/2B 표준을 따른다. 이 표준을 

지원하는 컴퓨터가 이 단말기에 연결될 때, 컴퓨터는 이 프로젝터에서 자동으로 정보를 로드하고 적절

한 이미지의 출력을 준비합니다. 

 이 표준을 지원하는 컴퓨터를 이 단말기에 연결하고 나서, 먼저 벽면 콘센트에서 프로젝터의 전원 

코드를 꽂고 나서 컴퓨터를 부트합니다. 

 사용하는 컴퓨터에 따라, DDC 드라이버 설치가 필요합니다. 이 경우, Web 사이트에서 드라이버를 

다운로드할 필요가 있습니다. 더 자세한 정보에 대해서는 Mitsubishi 판매처에 문의합니다.  
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준비 
영사를 위한 준비 
1. 제공되는 전원 코드를 프로젝터에 부착합니다. 

2. 벽면 콘센트에 전원 코드를 꽂습니다. 

3. 렌즈 뚜껑을 제거합니다. 

 

경고: 

 프로젝터에 전원이 들어올 때 렌즈를 쳐다보지 

않도록 합니다. 

 렌즈 뚜껑은 렌즈를 보호하기 위한 것입니다. 

프로젝터에 전원을 넣고 렌즈에 렌즈 뚜껑을 

그대로 두면, 열 때문에 변형됩니다. 프로젝터

에 전원을 넣을 때, 뚜껑을 벗깁니다. 

 미국과 유럽에서 사용을 위한 전원 코드는 이 

프로젝터로 제공됩니다. 나라에 맞는 적절한 

코드를 사용합니다. 

 이 프로젝터는 3-핀 그라운드 타입의 전원 플

러그를 사용합니다. 전원 플러그에서 그라운드 

핀을 제거하지 않도록 합니다. 전원 플러그가 

벽면 콘센트에 맞지 않다면, 벽면 콘센트 변경

을 위해 전기 기술자에게 문의합니다. 

 미국에서 제공되는 전원 코드는 120V입니다. 

이 코드를 다른 전압이나 주파수를 사용하는 

콘센트나 전원 공급 장치에 연결해서는 안됩니

다. 다른 전압을 가진 전원 공급 장치의 사용

을 원한다면, 적절한 전원 코드를 따로 준비합

니다. 

 100-240V AC 50/60Hz를 사용하여 화재나 

전기 충격을 차단합니다. 

 전원 코드에 물체를 올려 놓거나 열원 가까이

에 프로젝터를 놓는 것은 전원 코드에 위험합

니다. 전원 코드가 위험하면, 화재나 전기 충

격 때문에 교체를 위해 판매처에 문의합니다. 

 전원 코드를 수정하거나 변경하지 않도록 합니

다. 전원 코드를 수정하면, 화재나 전기 충격

의 위험이 있습니다. 

주의: 

 전원 코드를 단단히 꽂고, 플러그를 뽑을 때, 

코드가 아닌 전원 플러그를 잡아 당깁니다. 

 젖은 손으로, 전원 코드를 만지지 않도록 합니

다. 전기 충격의 원인이 됩니다. 

 

영사각도 조절 
최상의 영사를 위해, 바닥에 90도로 설치된 스크린

에서 이미지를 영사합니다. 필요하면, 프로젝터 바

닥에 2개의 조절 다리를 사용하여 프로젝터를 기

울입니다. 

 

1. 적절한 각도로 프로젝터를 기울입니다. 

2. 조절 다리 옆에 다리 조절 버튼을 누르면, 조

절 다리가 나옵니다. 

3. 버튼을 해제하여 조절 다리를 그 위치로 합니

다. 

4. 미세 조절을 위해 조절 다리를 회전합니다. 

 

프로젝터를 사용하고 나서: 

5. 다리 조절 버튼을 눌러 프로젝터에 조절 다리 

후면을 놓습니다. 

중요: 

 바닥에 90도가 되도록 벽면에 스크린을 설치

합니다. 

 ±10°(좌우)이나 ±30°(전후) 이상 프로젝터를 

기울이는 것은 램프의 폭발을 야기할 수 있습

니다. 조절 다리만 사용하여 프로젝터를 7도까

지 기울일 수 있습니다. 

 이미지는 프로젝터와 스크린의 설치 조건에 따

라, 4:3의 비율이나 직사각형으로 영사되지 않

을 수 있습니다.  

 수직과 수평 키스톤 왜곡을 수정하기 위해, 프

로젝터에서 KEYSTONE 버튼이나 리모콘을 

눌러 KEYSTONE을 디스플레이하고, ▲, ▼ 

버튼(리모콘에서 VOLUME +, - 버튼)을 눌러 

이미지를 조절합니다.  

 

다음의 경우: 

  
▼(또는 -)를 누릅니다. ▲(또는 +)를 누릅니다. 

 

중요: 

 키스톤 조절이 실행될 때, 조절값이 표시됩니

다. 이 값은 영사각도를 의미하지 않습니다. 

 키스톤 조절에서 조절값의 허가 가능한 범위는 

설치 상태에 따라 다릅니다. 

 키스톤 조절이 효과가 있을 때, 해상도가 감소

합니다. 추가로, 줄무늬가 나타나거나 복잡한 

방식을 가진 이미지에서 직선이 구부러집니다. 

이것은 제품 고장으로 인한 것이 아닙니다. 

 영사된 비디오 신호 타입과 키스톤 조절 설정

값으로 키스톤 조절 동안 화면에 잡음이 나타

납니다. 이러한 경우, 이미지가 잡음없이 디스

플레이되는 범위에서 키스톤 조절값을 설정합

니다. 

 키스톤 조절이 실행될 때, 이미지는 입력 신호 

타입으로 인해 제대로 디스플레이되지 않습니

다. 

 1080i 신호가 입력될 때, 키스톤 조절 범위는 

한정됩니다. 
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기본 동작 

 
Power-on 

1. 먼저 프로젝터에 연결된 기기에 전원을 넣습니

다. 

2. 벽면 콘센트에 전원 코드를 꽂습니다. 

 POWER 표시기에 불이 들어옵니다. 

 사용 후 프로젝터를 완전히 냉각하기 전에 벽

면 콘센트에서 전원 플러그를 뽑을 경우, 전원 

코드를 다음에 꽂을 때, 팬이 회전을 시작하고 

POWER 버튼은 기능을 하지 않습니다. 이 경

우, 팬이 정지하기를 기다렸다가 POWER 버튼

을 눌러 표시기에 불이 들어옵니다. 

3. POWER 버튼을 누릅니다. 

 램프에 불이 들어오는데 1분 정도 걸립니다. 

 램프는 때때로 불이 들어오지 않습니다. 몇 분 

정도 기다렸다가 다시 램프에 불을 넣습니다. 

 POWER 버튼을 누르거나 램프 모드가 스위치

되고 나서, 램프가 안정되기 전에 이미지가 깜

빡입니다. 이것은 제품 기능 고장이 아닙니다. 

 프로젝터에 전원이 들어올 때마다 내정값으로 

STANDARD 램프 모드가 작동합니다. LOW 

램프 모드가 선택될 때, 내정 STANDARD 램

프 모드는 1.5분에 LOW 램프 모드로 스위치

됩니다.  

 

중요: 

 POWER 버튼을 누를 때 프로젝터는 워밍업을 

시작합니다. 워밍업 과정 동안, 이미지가 어두

워지고 커맨드를 받아들이지 않습니다. 

 빨간색이 깜빡이면, STATUS 표시기는 램프가 

곧 교체되어야 함을 알려줍니다. STATUS 표

시기가 빨간색을 깜빡일 때 램프를 교체합니

다. (페이지 28을 참조합니다.) 

 이미지는 지나치게 덥거나 추운 환경에서 질이 

떨어져서 영사됩니다. (이것은 제품 기능 고장

이 아닙니다.) 

4. 초점 링을 돌려 초점을 조절합니다. 

5. COMPUTER 또는 VIDEO 버튼을 사용하여 원

하는 외부 입력 소스를 선택합니다. 

 입력 소스는 VIDEO 버튼을 누를 때마다 

VIDEO에서 S-VIDEO 사이에서 스위치됩니다.

 프로젝터는 자동으로 적절한 신호 포맷을 선택

합니다. 선택된 신호 형식은 화면에 디스플레

이됩니다. 

 COMPUTER와 VIDEO 버튼은 메뉴가 디스플

레이되는 동안 기능을 하지 않습니다. 

 컴퓨터에서 제공되는 이미지는 깜빡입니다. 이

런 경우, 리모콘에서 ◀나 ▶ 버튼을 눌러 깜

빡거림을 줄입니다.  

6. 줌 링을 돌려 이미지 크기를 조절합니다. 

 필요하면, 초점과 줌을 다시 조절합니다. 
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Power-off 
다음 과정을 사용하여 프로젝터 전원을 차단합니

다. 램프가 on인 동안 전원 코드 플러그를 뽑아 프

로젝터 전원을 차단합니다. 램프가 on인 동안 플러

그를 뽑으면 램프의 성능을 저하시키고 프로젝터에

서 고장의 원인이 됩니다.: 

1. POWER 버튼을 누릅니다. 

 스크린에 “POWER OFF? YES: PRESS 

AGAIN”이 나타납니다. 

 취소하기 위해, POWER 버튼을 제외한 임의의 

버튼을 누릅니다. (리모콘에서 어떤 버튼은 취

소를 위한 기능을 하지 않습니다.) 

2. 다시 10초 안에 POWER 버튼을 누릅니다. 

 램프 불이 꺼지고 STSTUS 표시기가 깜빡이

기 시작합니다. 

 POWER 버튼을 두 번째 눌러 램프 불이 꺼지

더라도, 공기 배출 팬은 램프와  LCD 판넬을 

냉각시키기 위해 1분간 계속 작동합니다. 

STATUS 표시기는 깜빡이기를 정지합니다. 

3. 전원 코드 플러그를 뽑습니다. 

 POWER 표시기 불이 꺼집니다. 

 공기 흡입 팬이나 공기 배출 팬이 작동하거나 

램프에 불이 들어오는 동안, 전원 코드 플러그

가 우연히 빠지면, 전원이 차단되어 10분간 프

로젝터 냉각이 허가됩니다. 램프에 다시 불을 

켜기 위해, POWER 버튼을 누릅니다. 램프에 

즉시 불이 들어오지 않을 경우, POWER 버튼

을 두 세 번 반복해서 누릅니다. 여전히 불이 

들어오지 않는다면, 램프를 교체합니다. 

중요: 

 케이스 이동에 제공되는 프로젝터 보관시, 렌

즈를 위로 가게 합니다. 

 

AUTO POSITION 버튼 
이미지가 입력 소스로 선택된 COMPUTRT가 있는 

우측 위치에서 영사되지 않을 때, 아래 과정을 따

릅니다. 

1. 전체 스크린에서 “Recycle Bin” 창과 같은 밝

은 이미지를 영사합니다. 

2. 스크린 세이버가 가동되면, 전원을 차단합니다.

3. AUTO POSITION 버튼을 누릅니다. 

▪ 이미지가 우측 위치에 없다면, SIGNAL 메뉴를 

사용하여 이미지 위치를 조절합니다.  

 

스피커에서 음량 조절 
VOLUME +나 – 버튼을 눌러 스피커에서 음량을 

변경합니다. 

음량 제어바가 화면에 나타납니다. 

 
 음량 제어 바는 VOLUME 버튼을 해제하고 나

서 약 10초 후에 사라집니다. 

 메뉴 선택 바나 메뉴가 디스플레이되는 동안 

VOLUME 버튼은 기능을 하지 않습니다. 

 AUDIO IN 단말기에 제공되는 DVD 오디오 신

호와 같은 높은 레벨 오디오 신호일 때, 스피

커에서 출력은 왜곡될 수 있습니다. 

 

AV mute 
비디오와 오디오 신호는 MUTE 버튼을 누를 때 

임시로 소리가 나지 않습니다. 취소하려면, 다시 

MUTE 버튼을 누릅니다. 

▪ INSTALLATION 메뉴에서 MUTE MODE가 

IMAGE로 설정되면, MUTE 버튼을 누를 때 얼

룩무늬 화면이 나타납니다. 

▪ 때때로 얼룩 무늬 화면을 변경할 수 있습니다. 

21페이지를 참조합니다. 

▪ Mute를 시작할 때, 램프 모드는 LOW가 되고, 

디스플레이되는 이미지가 어두워집니다. 이것은 

제품 기능 고장이 아닙니다. 

 

ANAMORPHIC 모드 
편지 상자 이미지의 데이터를 포함하는 DVD 디스

크를 재생할 때, 16:9 버튼을 누릅니다. 16:9 버튼

을 다시 눌러 ANAMORPHIC 모드를 끝냅니다. 

 

주의: 

 프로젝터를 사용하고 나서, 공기 배출 팬이 정

지할 때까지 1분 정도 기다립니다. 그리고 나

서 벽면 콘센트에서 전원 코드 플러그를 뽑습

니다. 

 램프는 안전 목적을 위해 전원을 차단하고 나

서 1분간 다시 불이 들어올 수 없습니다. 

STATUS 표시기가 불이 켜지는 동안 1분 정

도 걸립니다. 다시 프로젝터에 전원을 넣기 원

한다면, 표시기 불이 꺼지기를 기다렸다가 

POWER 버튼을 누릅니다.  

 공기 배출 팬은 프로젝터 주변 온도가 올라가

는 것보다 빨리 회전합니다. 

 프로젝터 주변 온도가 높으면, 

“TEMPERATURE!!”에 빨간색 불이 스크린에 

들어옵니다. 온도가 높으면, 램프는 자동으로 

꺼집니다. 

 

 14 

 

 

 



메뉴 동작 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
1: sRGB를 ON으로 설정할 때 이용 불가능합니다. 

2: 특정 신호로 이용 불가능합니다. 

3: 소스가 VIDEO나 S-VIDEO 신호일 때 이용 불가능합니다. 

4: 입력 신호가 TV60, 480i일 때만 이용 가능합니다. 

5: 설정 범위는 입력 신호에 따라 다릅니다. 

 

기본 동작  
여러 가지 설정이 메뉴를 사용하여 조절될 수 있습

니다. 

예: 자동 전원 차단 설정 

1. MENU 버튼을 누릅니다. 

    
2. ◀, ▶ 버튼을 눌러 INSTALLATION을 선택합

니다. 

     
3. ENTER 버튼(또는 ▼ 버튼)을 누릅니다. 

     

4. ▲, ▼ 버튼을 눌러 AUTO POWER OFF를 선

택합니다. 

    
5. ◀, ▶ 버튼을 눌러 자동 전원 차단 시간을 조

절합니다. 

   
6. MENU 버튼을 여러 번 눌러 메뉴를 끝냅니다.

중요: 

 버튼이 기능을 하지 않을 때, 벽면 콘센트에서 

전원 코드 플러그를 뽑습니다. 약 10초를 기다

리고 다시 전원 플러그를 꽂습니다. 

  표시가 있는 항목을 선택하고 나서, 

ENTER 버튼을 누릅니다. 
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1. IMAGE 

CONTRAST ……… 이미지 대비를 조절합니다. 대비는 값이 증가

할수록 더 높습니다. 

BRIGHTNESS…… 이미지 밝기를 조절합니다. 이미지는 값이 증

가할수록 더 밝습니다. 

sRGB………………. 색상 재생산에서 영사 강화를 위해 ON을 선

택합니다. 
▪ sRGB가 ON일 때, COLOR MATRIX, COLOR 

TEMP, COLOR, TINT, GAMMA MODE가 조

절될 수 없습니다. 

COLOR MATRIX… 이미지의 각 색상에서 색상 균형을 조절합니

다. 18페이지를 참조합니다. 

COLOR TEMP …… 색상 온도를 조절합니다. 18 페이지를 참조합니다. 

COLOR ……………. 이미지의 색상 강도를 조절합니다. 

TINT ……………… 이미지의 색상 균형을 조절합니다. 색상 균형은 값이 증가할수록 녹색이 되고, 

값이 감소할수록 보라색으로 이동합니다. (VIDEO가 소스로 선택될 때만 이용 

가능합니다.) 
 TV50(PAL, SECAM) 신호가 입력될 때, TINT가 조절될 수 없습니다. 

SHARPNESS  …… 이미지 선명도를 조절합니다. 이미지는 값이 증가할 때 선명해집니다. (VIDEO가 

소스로 선택될 때만 이용 가능합니다.) 

GAMMA MODE … AUTO가 선택될 때, 적절한 gamma 모드는 입력 신호에 따라 자동으로 선택됩

니다. 정상 사용을 위해, AUTO를 선택합니다. 컴퓨터 소스로 DYNAMIC을 선

택합니다. 스포츠 장면과 비디오 소스를 위해 STANDARD를 선택합니다. 필름 

소스로 THEATER를 선택합니다. 

2. 설치 

AUTO POWER ON ... ON이 선택될 때, 전원 코드가 벽면 콘센트에 

꽂혀 있을 때 자동으로 램프에 불이 들어옵니

다. 천정에 설치된 프로젝터를 사용할 때, ON

을 선택합니다. 
▪ 램프가 off일 때 프로젝터는 대기 모드에 있습

니다. 리모콘을 사용하여 램프에 전원을 넣습니

다. 

AUTO POWER OFF  소스에서 신호 입력이 없을 때 대기 모드를 

프로젝터가 입력하기 전에 경과 시간을 설정

합니다. 

IMAGE CAPTURE…. Splash 화면에 대한 화면을 캡쳐합니다. 21페이지를 참조합니다. 

SPLASH SCREEN … ON을 선택하여 전원이 들어올 때 화면을 디스플레이합니다. 
▪ Splash 화면이 변경됩니다. 21페이지를 참조합니다. 

BACK COLOR ……… BLUE, BLACK, IMAGE 사이에서 배경을 선택합니다. 이것은 소스에서 신호 입

력이 없을 때 디스플레이됩니다. IMAGE가 선택될 때, splash 화면이 디스플레

이됩니다. 

MUTE MODE ………. BLACK이나 IMAGE 배경을 선택하며, 이것은 MUTE 버튼을 누를 때 디스플레

이됩니다. IMAGE가 선택될 때, splash 화면이 디스플레이됩니다. 

LAMP MODE ……… 램프의 밝기를 변경합니다. LOW가 선택될 때, 램프 밝기는 낮게 되고, 프로젝

터 동작 잡음이 줄어들어, 더 긴 램프 교체 간격의 결과를 가져옵니다.  
▪ 프로젝터에 전원이 들어올 때마다 STANDARD 램프 모드가 내정값으로 작동합니

다. LOW 램프가 선택될 때, 내정 STANDARD 램프 모드가 1.5분 안에 LOW 램프 

모드로 스위치됩니다. 

▪ 램프 모드가 스위치될 때, 영사된 이미지가 깜빡입니다. 이것은 제품 기능 고장이 

아닙니다. 
IMAGE REVERSE … 영사된 이미지를 역으로 사용합니다. 테이블 위에 설치된 프로젝터로 후면 영사

를 위해 MIRROR를 선택합니다. 천정 설치 프로젝터로 전면 영사를 위해 

MIRROR INVERT를 선택합니다. 
▪ BACK COLOR나 MUTE MODE를 IMAGE로 장시간 영사할 때, 나중 이미지가 화면에 지속됩니다. 

▪ LAMP MODE의 설정을 자주 변경하지 않도록 합니다. 

▪ FEATURE 메뉴에서 패스워드 잠금을 가능하게 하기 위해 PASSWORD FUNCTION이 SPLASH ID SCREEN으로 설정될 때 

IMAGE CAPTURE나 SPLASH SCREEN을 설정할 수 없습니다. 
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3. 특징 

MENU ……… 

POSITION  

화면에서 메뉴의 위치 1.  (좌측 상단) 또는 2. (우측 

하단)를 선택합니다.  

EXPAND …… 

MODE 

이미지 확대를 위해 모드를 선택합니다. 20페이지를 참조

합니다. 

AUDIO ……… 

MODE 

COMPUTER가 소스로 선택될 때 AUDIO IN 단말기에 입

력하는 오디오를 출력하기 위해 COMPUTER를 선택합니

다. VIDEO가 소스로 선택될 때 단말기에 입력되는 오디오 

출력을 위해 VIDEO를 선택합니다. 오디오 출력을 위해 

MUTE를 선택하지 않습니다. 

CINEMA …… 

MODE 

AUTO를 선택할 때, 필름 소스 신호가 입력될 때, 필름 

모드는 자동으로 작동합니다. OFF가 선택될 때, 필름 모

드는 작동하지 않습니다. 

VIDEO ……… 

SIGNAL 

AUTO가 선택될 때, 적절한 비디오 포맷은 입력 신호에 따라 자동으로 선택됩니다. 이미지가 

제대로 디스플레이되지 않으면, 원하는 비디오 포맷을 수동으로 선택합니다. 

SCART ……… 

INPUT 

RGB 신호를 출력할 수 있는 SCART 단말기가 장착된 장치가 있는 프로젝터를 연결할 때 ON

을 선택합니다. 

ANAMORPHIC 편지지상자 이미지의 데이터를 포함하는 DVD 디스크를 재생할 때 UPPER, CENTER, LOWER 

사이에서 원하는 위치를 선택합니다. 

PASSWORD  

FUNCTION 

패스워드 잠금 모드를 변경하거나 패스워드 잠금을 가능하게 하거나 취소합니다. 자세한 내용은 

22 페이지를 참조합니다. 

LANGUAGE… 메뉴에서 사용되는 언어를 선택합니다.  

 
RESET ALL… 메뉴 설정을 리셋합니다. (IMAGE CAPTURE, PASSWORD FUNCTION, LANGUAGE 제외) 

 TV60, 480i 신호가 디스플레이될 때만 CINEMA MODE는 조절될 수 있습니다. 

 SCART INPUT가 ON으로 설정될 때, 외부 모니터에서 아무것도 일어나지 않습니다. 

 SCART INPUT가 ON으로 설정될 때, 정상 컴퓨터 신호가 영사되지 않습니다. 

 이 프로젝터를 SCART 단말기가 장착된 AV 장치에 연결할 때 SCART-BNC(또는 SCART-Mini D-SUB 15P) 

케이블을 사용합니다. 

 SCART 단말기가 장착된 어떤 AV 장치는 이 프로젝터와 호환 가능하지 않습니다. 

 VIDEO SIGNAL을 AUTO로 설정할 때, 이미지는 올바른 색상으로 영사되지 않습니다. 이러한 경우, 입력 신호

에 따라 VIDEO SIGNAL 설정이 변경됩니다. 

 ANAMORPHIC가 OFF를 제외하고 설정될 때, 키스톤 조절 범위가 한정됩니다.  

4. SIGNAL 

HORIZ.POSITION… 이미지의 수평 위치를 조절합니다. 

VERT. POSITION 이미지의 수직 위치를 조절합니다. 

FINE SYNC……….. 이미지가 흐려지지 않도록 PC 입력 신호로 프로젝

터를 동기화합니다. 

TRACKING ………. 넓은 줄무늬와 같은 이미지 잡음을 줄입니다. 

COMPUTER 

INPUT …………….. 

구성 비디오 출력 (Y, CB, CR)이 장착된 DVD 플레

이어에 연결될 때, 프로젝터는 자동으로 설정을 조

절합니다. 프로젝터가 RGB 단말기를 가진 장치로 

연결될 때, RGB를 수동으로 선택합니다. 

HOLD……………… 스크린의 위쪽 근처에서 정지할 때 이미지를 조절합니다. 

5. SIGNAL – USER (정상 사용에서 조절이 필요하지 않습니다.) 
CLAMP POSITION/ 

CLAMP WIDTH …. 

 

영사된 이미지에서 흰색이나 검은색을 수정합니다. 

VERT.SYNC……… 부드럽게 가동되지 않을 때 이미지를 조절합니다. 정상 사

용을 위해 AUTO를 선택합니다. 

SHUTTER(U) …… 이미지의 위쪽에 잡음이 나타날 때 이미지를 조절합니다. 

SHUTTER(L) …… 이미지의 아래쪽에 잡음이 나타날 때 이미지를 조절합니

다. 

SHUTTER(LS) ….. 이미지의 좌측에 잡음이 나타날 때 이미지를 조절합니다. 

SHUTTER(RS) ….. 이미지의 우측에 잡음이 나타날 때 이미지를 조절합니다. 

▪ SIGNAL-USER 메뉴 설정이 변경되면, 이미지는 제대로 디스플레이되지 않습니다. 이 경우, AUTO POSITION 

버튼을 누릅니다. 

중요:  
▪ 신호가 제공될 때만 IMAGE, SIGNAL, SIGNAL-USER 메뉴를 설정할 수 있습니다. 

▪ TV60과 TV50은 각각 480i와 576i와 동등합니다. 이들 중 하나를 위한 설정이 자동으로 적용됩니다.  
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이미지 조절 
 

이미지 조절 
IMAGE 메뉴를 사용하여 이미지를 조절할 수 있습

니다. 

 
이미지의 흑백 레벨을 조절하기 위해: 

IMAGE 메뉴에서 CONTRAST를 조절합니다. ▶버

튼을 눌러 대비를 증가시키고 ◀버튼을 눌러 감소

시킵니다. 

이미지의 밝기 레벨 조절을 위해: 

IMAGE 메뉴에서 BRIGHTNESS를 조절합니다. ▶

버튼을 눌러 이미지를 밝게 하고 ◀버튼을 눌러 어

둡게 합니다. 

색상 밀도를 결정하기 위해: 

IMAGE 메뉴에서 COLOR를 조절합니다. ▶버튼을 

눌러 이미지에서 색상의 양을 증가시키고 ◀버튼을 

눌러 감소시킵니다. 

이미지의 빨간색-녹색 조절을 위해: 

IMAGE 메뉴에서 TINT를 조절합니다. ▶버튼을 

눌러 이미지의 녹색의 양을 증가시키고 ◀버튼을 

눌러 빨간색의 양을 감소시킵니다. 

이미지의 세밀도 조절을 위해: 

IMAGE 메뉴에서 SHARPNESS를 조절합니다. ▶

버튼을 눌러 이미지를 선명하게 하고 ◀버튼을 이

미지를 부드럽게 합니다. 

 

색상 매트릭스 
이 프로젝터는 각 RGB 색상(빨간색, 녹색, 파란색)

과 색상 수정 조절에 의한 중간색(노란색, 청록색, 

자홍색)으로 색상 균형을 조절합니다. 색상을 강화

하거나 특정 색상 균형이 제대로 조절되지 않을 때 

색상 수정 조절을 사용합니다. 

1. IMAGE 메뉴에서 COLOR MATRIX를 선택합니

다. 

2. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 USER 를 선택합니

다. 

3. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 

 
4. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 원하는 색상을 선택합

니다. 

▪ 이미지의 모든 색상 균형을 조절하기 원하

면, RGB-TINT를 선택합니다. 

5. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 선택된 색상의 색상 

균형을 조절합니다. 

6. 최적의 조절 결과를 위해 4단계와 5단계를 반

복합니다. 

7. MENU 버튼을 여러 차례 눌러 메뉴를 끝냅니

다. 

▪ 입력 소스가 VIDEO나 COMPUTER일 때, 색

상 매트릭스 조절에서 설정 항목은 자동으로 

사전에 결정된 값으로 설정됩니다. 이 설정을 

수동으로 변경할 수 있습니다. 

▪ 색상 매트릭스 조절을 취소하기 위해, 2단계에

서 OFF를 선택합니다. 

▪ 색상 매트릭스 조절을 실행할 때, 메뉴에서 색

상은 변합니다. 이것은 제품 기능 고장이 아닙

니다. 

▪  

색상 온도 
1. IMAGE 메뉴에서 COLOR TEMP를 선택합니

다. 

2. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 USER 를 선택합니

다. 

3. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 
4. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 원하는 항목을 선택합

니다. 

5. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 선택된 항목을 조절합

니다. 

6. 최적의 항목 조절 결과를 위해 4단계와 5단계

를 반복합니다. 

7. MENU 버튼을 여러 번 눌러 메뉴를 끝냅니다. 

 

색상 온도에 대해 

다른 종류의 흰색이 있습니다. 색상 온도는 흰색

에서 차이를 보여주는 방법입니다. 낮은 온도의 

흰색은 붉게 나타납니다. 색상 온도가 올라갈 

때, 흰색은 파랗게 나타납니다. 이 프로젝터는 

파란색과 붉은색의 값을 변경하여 이 색상 온도

를 조절합니다.  

색상 온도를 올리기 위해: 

CONTRAST B(blue)를 증가시키고 CONTRAST 

R(red)를 감소시킵니다. 

색상 온도를 낮추기 위해: 

CONTRAST B(blue)를 감소시키고 CONTRAST 

R(red)를 증가시킵니다.  
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컴퓨터에서 이미지 조절 
이 프로젝터는 컴퓨터에서 제공되는 비디오 신호의 

포맷을 조절합니다. 그러나, 때때로 이미지는 사용

하는 컴퓨터 타입에 따라 제대로 영사되지 않습니

다. 컴퓨터에서 이미지가 제대로 영사되지 않을 

때, AUTO POSITION 버튼을 누릅니다. (페이지 

14를 참조합니다.) 이미지가 제대로 영사되지 않을 

경우, 메뉴를 사용하여 컴퓨터에서 이미지를 조절

합니다. 

 
 

수평으로 이미지를 이동하기 위해: 

SIGNAL메뉴에서 HORIZ.POSITION을 조절합니다. 

▶ 버튼을 눌러 이미지를 좌측으로 이동합니다.  

◀ 버튼을 눌러 이미지를 우측으로 이동합니다. 

 

이미지를 수직으로 이동하기 위해: 

SIGNAL메뉴에서 VERT.POSITION을 조절합니다. 

▶ 버튼을 눌러 이미지를 위로 이동합니다.  

◀ 버튼을 눌러 이미지를 아래로 이동합니다.  

 

이미지가 깜빡이거나 이미지가 초점을 벗어날 때: 

SIGNAL 메뉴에서 FINE SYNC.를 조절합니다. 

 

이미지의 위쪽이 정지할 때: 

SIGNAL 메뉴에서 HOLD의 설정을 변경합니다. 

ON 를 선택하고, ENTER 버튼을 누르고 BEGIN

이나 END를 조절하여 최소화합니다. 

 

넓은 줄무늬가 나타날 때: 

SIGNAL-USER 메뉴에서 CLAMP POSITION이나 

CLAMP WIDTH를 조절합니다. 

 

동작이 부드럽지 않을 때: 

SIGNAL-USER 메뉴에서 VERT.SYNC를 조절합

니다. 정상 사용을 위해 AUTO를 선택합니다. 

 

이미지의 좌측이나 우측에 잡음이 나타날 때: 

SIGNAL-USER 메뉴에서 SHUTTER(LS)나 

SHUTTER(RS)를 조절합니다. 

 

이미지의 위나 아래 부분에 잡음이 나타날 때: 

SIGNAL-USER 메뉴에서 SHUTTER(U)나 

SHUTTER(L)을 조절합니다. 

 

중요: 

정상 사용을 위해 SIGNAL-USER 메뉴에서 설정

을 변경하지 않도록 합니다. 

 

간단한 조절 방식 
1. SIGNAL 메뉴에서 HORIZ.POSITION을 선택

한다. 

2. ◀또는 ▶ 버튼을 눌러 수평 시작 위치를 조절

합니다. (또는 이미지의 좌측) 

3. SIGNAL 메뉴에서 TRACKING을 선택합니다. 

4. ◀또는 ▶ 버튼을 눌러 수평 끝 위치를 조절합

니다. (또는 이미지의 우측) 

5. 최적의 조절 결과를 위해 1에서 4단계를 반복

합니다. 

6. SIGNAL 메뉴에서 VERT.POSITION을 선택합

니다. 

7. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 수직 시작 위치를 조

절합니다. (또는 이미지의 위쪽 가장자리) 
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향상된 기능 
 

Expand 
리모콘에서 EXPAND 버튼을 눌러 자세히 보기 위

한 이미지를 확대할 수 있습니다. REAL 모드에서 

원래 크기로 이미지를 볼 수 있습니다. 

▪ EXPAND 모드는 비디오나 S-video 신호로 작

동하지 않습니다. 

▪ EXPAND 모드가 몇 가지 입력 신호로 기능하

지 않습니다. 자세한 내용은 31페이지를 참조

합니다. 

 
 

EXPAND나 REAL 모드를 선택하기 위해: 

1. MENU 버튼을 누릅니다. 

2. ◀ 또는 ▶를 눌러 FEATURE 메뉴를 선택합

니다. 

3. ENTER 버튼을 누릅니다. 

4. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 EXPAND MODE를 선

택합니다. 

5. ◀ 또는 ▶를 눌러 EXPAND나 REAL을 선택

합니다. 

6. MENU 버튼을 두 번 눌러 메뉴를 끝냅니다. 

 

EXPAND 모드를 사용하기 위해: 

1. EXPAND 버튼을 누릅니다. 

▪ 리모콘에서 ▲, ▼, ◀, ▶ 버튼을 눌러 확

대되는 영역을 선택할 수 있습니다. 

▪ + 또는 – 버튼을 눌러 선택된 영역의 확대

를 변경할 수 있습니다. 

2. EXPAND 버튼을 다시 눌러 EXPAND 모드를 

끝냅니다. 

▪ 일반 동작 화면이 나타납니다. 

중요: 

▪ EXPAND 모드에서, 음량을 조절할 수 없습

니다. 

 

REAL 모드를 사용하기 위해: 

1. EXPAND 버튼을 누릅니다. 

▪ REAL 모드에서, 미세 조절을 위해 리모콘

의 ◀ 또는 ▶ 버튼을 누릅니다. 

▪ REAL 모드에서, AUTO POSITION 버튼이 

기능을 하지 않습니다. 이 버튼을 누를 때, 

금지 표시( )가 화면에 나타납니다 

2. 다시 EXPAND 버튼을 눌러 REAL 모드를 끝

냅니다. 

▪ 일반 동작 화면이 나타납니다. 

Still 
임시로 이미지에서 동작을 정지하기 위해 (또는 스

틸 이미지를 디스플레이하기 위해): 

리모콘에서 STILL 버튼을 누릅니다. 

 이미지가 임시로 정지합니다. 

 

이미지에서 동작을 다시 시작하기 위해: 

리모콘에서 다시 STILL 버튼을 누릅니다. 
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시작과 mute 동안 디스플레이되는 이미지

설정 
시작 화면(splash 화면)으로 원하는 이미지를 디스

플레이할 수 있습니다. 메뉴를 사용할 경우, 비디

오가 mute이거나 신호가 제고되지 않는 동안 디스

플레이되는 배경으로 이러한 이미지를 사용할 수도 

있습니다. 

 

중요: 

▪ 패스워드 잠금을 가능하게 하기 위해, 

FEATURE 메뉴에서 PASWORD 

FUNCTION이 SPLASH ID SCREEN으로 

설정할 때 IMAGE CAPTURE를 설정할 수 

없습니다. 

 

설정 과정 
1. COMPUTER/COMPONENT VIDEO IN 단말기

에 적용되는 이미지 선택을 위해 COMPUTER 

버튼을 누릅니다. 

2. 원하는 이미지를 디스플레이합니다. 

3. INSTALLATION 메뉴를 디스플레이합니다. 

4. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 IMAGE CAPTURE를 

선택합니다. 

5. ENTER 버튼을 누릅니다. 

▪ 설정 메뉴가 디스플레이됩니다. 

 
배경 색상 설정 

(이미지 크기를 x1이나 x2로 설정할 경우만 배경 

색상을 설정한다.) 

6. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 BACK COLOR를 선택

합니다. 

7. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 배경에 대한 원하는 

색상(회색, 빨간색, 녹색, 파란색, 검은색, 흰색, 

빨간색50%, 녹색50%, 파란색50%)을 선택합니

다. 

이미지 크기 설정 

8. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 SIZE를 선택합니다. 

9. ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 x1, x2, FULL을 선택

합니다. 

 
이미지 캡쳐 

10. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 CAPTURE를 선택합니

다. 

 

11. ENTER 버튼을 누릅니다. 

▪ 빨간색 프레임이 나타납니다. (빨간색 프레

임의 크기는 295x222픽셀입니다.) 

 
 

12. 이미지가 빨간색 프레임에 머물도록 캡쳐되는 

이미지의 크기를 조절합니다. 

▪ ▲, ▼, ◀, ▶ 버튼을 눌러 빨간색 프레임

을 이동합니다. 

▪ 화면 밖으로 빨간색 프레임을 이동할 수 없

습니다. 

 
13. ENTER 버튼을 두 번 누릅니다. 

▪ 이미지 캡쳐가 시작됩니다. 

▪ MENU 버튼을 눌러 과정을 취소합니다. 

 
▪ 이미지 캡쳐를 마칠 때, 캡쳐된 이미지가 3

초간 디스플레이됩니다. 

 

중요: 

▪ 원래 시작 화면으로 새로운 시작 화면을 되돌

릴 수 없습니다. (FEATURE 메뉴에서 RESET 

ALL을 선택할 때도, 공장 내정 화면은 더 이상 

이용 불가능합니다.) 시작 화면을 다시 변경하

기 원할 때, 다른 이미지를 캡쳐합니다. 

▪ 캡쳐된 이미지가 다음 시작에서 디스플레이됩

니다. 캡쳐된 이미지가 디스플레이되지 않으면, 

INSTALLATION 메뉴에서 SPLASH SCREEN

의 설정이 OFF가 아닌지 확인합니다.(16페이

지를 참조합니다.) 

▪ 비디오가 mute인 동안 캡쳐된 이미지를 디스

플레이하기 위해, INSTALLATION 메뉴에 있

는 MUTE MODE를 IMAGE로 설정합니다. (16

페이지를 참조합니다.) 

▪ INSTALLATION 메뉴에서 BACK COLOR가 

IMAGE로 설정될 때, 캡쳐된 이미지는 신호가 

제공되지 않는 동안 디스플레이됩니다. 

▪ 어떤 이미지는 신호 타입으로 제대로 캡쳐되지 

않을 수 있습니다. 
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패스워드 기능 
 

이 프로젝터는 특정 사용자 이외의 제한과 어린이

에 의한 오작동을 막도록 설계되어 있는 패스워드 

기능이 장착되어 있습니다. 패스워드 기능은 다음

과 같은 3가지 모드가 있습니다. 

DISPLAY INPUT…… 프로젝터에 전원이 들어올 

때, 시작 화면(또는 Splash 화면)이 나타나고 패스

워드가 입력될 때까지 화면에 나타납니다. 패스워

드가 입력될 때, 시작 화면은 일반 동작 화면으로 

스위치됩니다. 

MENU ACCESS …… 프로젝터에서 POWER 버튼

을 제외한 모든 버튼은 사용 불가능합니다. (리모콘

에서 버튼은 가능합니다.) 지정된 사용자 이외의 

동작을 제한하거나 어린이의 오작동을 차단하기 위

한 방법으로 이 모드를 사용할 수 있습니다. 

SPLASH ID SCREEN… 메뉴에서 IMAGE 

CAPTURE와 SPLASH SCREEN이 이용 불가능합

니다. SPLASH SCREEN이 자동으로 ON으로 설정

됩니다. 

패스워드 기능을 가능하게 하기 위해: 

1. FEATURE 메뉴를 디스플레이합니다. 

2. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 PASSWORD 

FUNCTION을 선택합니다. 

3. DISPLAY INPUT , MENU ACCESS , 

SPLASH ID SCREEN  사이에서 모드를 변경

하기 위해 ▶ 버튼을 누릅니다. 

 패스워드가 이미 설정될 때, 모드는 변경될 

수 없습니다. 이러한 경우, ENTER 버튼을 

눌러 패스워드 기능을 취소하고 다시 시도

합니다. 

4. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 패스워드 기능 설정을 위한 화면이 나타납

니다.: 

 
5. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 패스워드 입력을 위한 화면이 나타납니다. 

 
6. 아래에서 보는 바와 같이 리모콘에서 숫자 버

튼을 사용하여 4자리 패스워드를 입력합니다. 

 
 

▪ 패스워드 입력에 대한 화면이 디스플레이되는 

동안, POWER 버튼을 제외한 제어판에서 모든 

버튼이 기능을 하지는 않는다. 

7. 동일한 과정을 사용하여 확인을 위한 패스워드

를 다시 입력합니다. 

8. OK를 선택하고 ENTER 버튼을 누릅니다. 

 입력된 패스워드가 맞지 않으면, 에러 메시

지가 나타납니다. 

 과정을 취소하기 위해, ▶ 버튼을 누르고, 

CANCEL을 선택하고 ENTER 버튼을 누릅

니다. 

 MENU 버튼을 눌러 과정을 취소할 수 있

습니다. 

패스워드 기능을 취소하기 위해: 

1. FEATURE 메뉴를 디스플레이합니다. 

2. ▲ 또는 ▼ 버튼을 눌러 PASSWORD 

FUNCTION을 선택합니다. 

3. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 패스워드 기능 취소를 위한 화면이 나타납

니다. 

 
4. ENTER 버튼을 누릅니다. 

 패스워드 입력을 위한 화면이 나타납니다. 

 
5. 리모콘에서 숫자 버튼을 사용하여 4자리 패스

워드를 입력합니다. 

6. OK를 선택하고 ENTER 버튼을 누릅니다. 

 틀린 패스워드를 입력할 경우, 에러 메시지

가 나타납니다. 

 과정을 취소하기 위해, ▶버튼을 누르고, 

CANCEL을 선택하고 ENTER 버튼을 누릅

니다. 

 MENU 버튼을 눌러 과정을 취소할 수 있

습니다. 

 

중요: 

 패스워드를 잊은 경우, 패스워드 기능을 취소하

기 위해 3초간 동시에 제어판에서 MENU와 

ENTER 버튼을 누릅니다. 
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램프 교체 
램프는 LCD 판넬에서 이미지를 영사하도록 설계되어 있

습니다.  더 이상 기능을 하지 않을 때, 새것으로 교체합

니다.  

주의: 
 프로젝터를 사용하고 나서 즉시 램프를 제거하지 않

도록 합니다. 사용 후에는 램프가 매우 뜨거우므로 

화상을 입을 수 있습니다. 

 램프를 교체하기 전에, POWER 버튼을 눌러 램프 

전원을 차단하고 LCD 판넬이 식을 때까지 2분 정도 

기다립니다. 콘센트에서 전원 코드를 뽑고 램프가 

완전히 냉각될 때까지 1시간 정도 기다립니다. 

 교체를 제외하고 램프를 제거하지 않도록 합니다. 

부주의한 관리는 화재나 손상의 원인이 될 수 있습

니다. 

 램프를 직접 만지지 않도록 합니다. 깨지거나 다칠 

수 있습니다. 

 프로젝터에 램프 뚜껑 나사를 떨어뜨리지 않도록 주

의합니다. 또한 화재나 전기 충격의 원인이 되므로 

내부에 깨질 수 있는 물체나 금속을 두어서는 안됩

니다. 내부에 물체가 떨어지며, 플러그를 뽑고 판매

처에 문의합니다. 

 고장이나 화재를 막기 위해 안전하게 램프를 설치합

니다. 

 램프가 깨지면, 작은 유리 조각이 그릴에 떨어지고 

프로젝터나 램프 상자에 조각이 남을 수 있습니다. 

램프 상자를 꺼낼 때, 프로젝터를 떨어뜨리지 않도

록 주의해서 램프 상자를 관리합니다. 

 램프가 깨지면, 램프 상자를 흔들거나 제거 후에 얼

굴 앞에 두지 않도록 합니다. 유리 조각이 떨어지면 

눈에 상처를 줄 수 있습니

다. 

 

1. 프로젝터를 부드럽게 뒤집

습니다. 

2. Phillips 드라이버(+)를 사

용하여 나사(a)를 풀고 램프 덮개(b)

를 제거합니다. 

3. Phillips 드라이버(+)를 사용하여 나

사(c)를 느슨하게 합니다. 

4. 손잡이를 당깁니다. 

5. 프로젝터를 다루는 동안 손잡이로 램

프 상자를 당깁니다. 

 프로젝터에서 천천히 램프 상자를 당

깁니다. 빠르게 당기면, 램프는 유리 

조각을 떨어뜨릴 수 있습니다. 

 제거된 램프 상자에 액체를 쏟거나 깨

지기 쉬운 물체를 놓아서는 안되며, 

상해나 화재를 막기 위해 어린이 손이 

닿지 않도록 합니다. 

 나사(d)를 제거하지 않습니다. 제거하

면, 램프가 상자에서 꺼내는 과정에서 

떨어져 램프가 깨질 수 있습니다. 

6. 프로젝터에 새로운 램프 상자를 우측

으로 회전하여 안전하게 로드합니다.  

7. 원래 위치로 손잡이를 놓습니다. 

▪ 손잡이가 잠겨 있는지 확인합니다. 

8. Phillips 드라이버(+)를 사용하여 나

사를 고정합니다. 

9. Phillips 드라이버(+)를 사용하여 나

사(a)를 고정하여 램프 덮개를 고정합

니다. 

 

램프 동작 시간 리셋 
전원 코드 플러그를 꽂고, 램프에 전원을 넣고, 약 3초

간 제어판에서 POWER 버튼, ◀, ▶ 버튼을 눌러 램프 

동작 시간을 리셋합니다. 

 

중요: 
 동시에 3개의 버튼을 누르지 않으면, 램프 동작은 

리셋되지 않습니다. 

 STATUS 표시기가 2번 깜빡이고 램프 동작 시간이 

성공적으로 리셋되는지 확인합니다. 

 램프 덮개가 안전하게 부착되지 않으면 프로젝터에 

전원이 들어오지 않습니다. 

 램프를 교체할 때마다 램프 동작 시간을 리셋합니

다. 

 램프를 교체하지 않을 경우, 램프 동작 시간을 리셋

하지 않도록 합니다. 

 

주의: 
 램프는 깨지기 쉽습니다. 깨지면, 유리 조각에 다치

지 않도록 주의합니다. 

 새로운 램프는 판매처에 문의합니다. 

 

램프 교체 간격 
램프 교체의 바람직한 간경은 약 2000시간입니다. 이러

한 간격은 동작 환경에 따라 다르며 2000시간보다 짧아

질 수 있습니다. 발광과 색상 밝기 감소는 램프 교체가 

필요함을 표시합니다. 램프 동작 시간이 1500시간*1을 

초과할 때, 표시기는 녹색과 빨간색을 깜빡이고,(램프에 

불이 들어오는 동안; 램프에 불이 들어오지 않을 때, 표

시기에 빨간색만 들어옵니다.) 램프 교체 메시지가 램프

에 전원이 들어올 때마다 1분 동안 화면에 나타납니다. 

약 1900*1시간 동안 램프가 사용될 때, 교체 메시지

(LAMP:>1900H)는 10시간마다 1분간 화면에 나타납니

다. 

 

램프 동작 시간이 2000시간*1*2을 초과할 때, 프로젝터 

전원이 자동으로 차단되고 램프가 교체될 때까지 사용할 

수 없으며 램프 동작 시간이 리셋됩니다. 

 

*1 INSTALLATION 메뉴의 LAMP MODE가 

STANDARD로 설정될 때 

*2 LAMP MODE가 LOW로 설정될 때, 이 기간은 5000

시간으로 확장됩니다. 

 

주의: 

 이 프로젝터는 수은을 포함하는 램프를 사용합니다. 

램프가 있는 프로젝터나 램프의 폐기는 환경 규정을 

따릅니다. 폐기나 재활용 정보는 지역 판매처나 

Electronic Industries Alliance:www.eiae.org(미국

에서)에 문의합니다. 
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관리 
주의: 

프로젝터에서 관리 실행 전에 램프 전원을 차단하

고 벽면 콘센트에서 전원 코드를 뽑았는지 확인합

니다. 

 

공기 필터 크리닝하기 
공기 필터를 자주 닦습니

다.(한 달에 한번) 필터나 

환기구에 먼지가 쌓이면, 

프로젝터 내부 온도가 올라

가서 부품 내부 위험과 판

넬 수명 단축과 같은 문제

가 야기됩니다. 

▪ 프로젝터 내부 온도가 올라갈 때, STATUS 

표시기 주황색이 깜빡이고 램프 전원이 차

단됩니다. 

1. 프로젝터를 뒤집고 화살

표 방향으로 필터 덮개를 

올립니다. 

2. 공기 필터를 제거합니다. 

3. 공기 필터를 닦거나 새로

운 필터로 교체합니다. 

▪ 필터를 닦기 위해 물

이나 중성세제를 사용

합니다. 필터를 헹구

고 완전히 건조합니

다. 

4. 공기 필터를 부착합니다. 

5. 프로젝터에 필터 덮개를 부착합니다. 

▪ 이동없이 공기 필터가 제대로 부착되어 있는지 

확인합니다. 

 

중요: 

▪ 필터가 위험하거나 너무 더러워지면, 새로운 필

터로 변경합니다. 새로운 필터를 판매처에 문의

합니다. 

▪ 프로젝터는 공기 필터 덮개가 제대로 부착되지 

않은 경우, 전원이 들어오지 않습니다. 

 

주의: 

공기 필터가 있는 프로젝터를 사용하는지 확인합니

다. 그렇지 않다면, 화재나 고장의 원인이 되는 프

로젝터 내부에 먼지가 생깁니다. 

프로젝터와 환기 슬롯 크리닝 
부드러운 천을 사용하여 프로젝터와 환기 그릴을 

닦습니다. 그릴이 더러울 때, 중성세제가 묻은 부

드러운 천으로 닦아주고 나서, 마른 천으로 닦습니

다. 

 

프로젝터 표면이 왜곡되는 것을 막기 위해: 

▪ 프로젝터 위나 내부에 살충제를 뿌리지 않도록 

합니다. 

▪ 벤젠이나 신나를 사용하지 않습니다. 

▪ 고무나 플라스틱 물질이 프로젝터에 접촉하지 

않도록 합니다. 

 

렌즈 닦기 
표준 렌즈 크리닝 솔이나 렌즈 닦는 액체가 묻은  

렌즈 휴지를 사용합니다. 렌즈 표면은 깨지기 쉽습

니다. 바람직한, 마찰이 없는 렌즈 크리닝 물질만 

사용합니다. 손가락으로 렌즈를 접촉하지 않도록 

합니다. 
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문제 해결 
다음에서는 사용자가 만날 수 있는 일반적인 문제에 대한 해결책입니다. 판매처에 문의하기 전에 다음 

표를 참조합니다. 

이미지가 화면에 영사되지 않습니다. 
문제 원인과 해결책 

전원이 들어오지 않습

니다. 

▪ 표시기의 상태를 확인합니다. 
전원 상태 해결책 

  
▪ 전원 코드를 프로젝터에 연결합니다. 

▪ 전원 코드를 벽면 콘센트에 연결합니다. 

 
▪ 공기 흡입구나 배출 그릴을 물체가 차단하면, 이것을 치우고 다음

을 실행합니다. 

1. 벽면 콘센트에서 전원 코드 플러그를 뽑습니다. 

2. 프로젝터가 냉각되었는지 확인합니다. 

3. 전원 코드를 벽면 콘센트에 꽂습니다. 

4. POWER 버튼을 누릅니다. 

 

▪ 물체가 공기 흡입구나 배출 그릴을 차단하면, 치웁니다. 

▪ 열기기에서 나오는 뜨거운 공기에 공기 배출 그릴을 노출하지 않도

록 합니다. 

▪ 필터에 먼지가 끼여 있는지 확인합니다. 

→ 먼지가 막히면, 필터를 닦습니다.(24페이지를 참조합니다.) 

 

▪ STATUS 표시기가 깜빡이기를 정지하고 나서, POWER 버튼을 누

릅니다. 

- 팬이 회전하는 동안, 전원 코드 플러그를 뽑을 경우, 다음에 

전원 코드에 플러그를 꽂을 때, 램프에 1분 정도 전원이 들

어오지 않습니다. 

- 불이 꺼지고 나서 램프는 다시 1분간 불이 들어오지 않습니

다. 

▪ POWER 버튼을 여러 번 누릅니다. 

 

▪ 램프를 교체합니다. (램프 수명이 다 되어 갑니다.) 

 
▪ 바닥에 램프 덮개를 부착합니다. 

 
▪ 벽면 콘센트에서 전원 코드를 뽑고 판매처에 문의합니다. 

 
이미지가 스크린에 영

사되지 않습니다. 

▪ MUTE 버튼을 눌러 AV mute를 취소합니다. 

▪ 렌즈 뚜껑을 제거합니다. 

▪ 램프에 불이 들어오는데 약 1분 정도 소요됩니다. 

▪ 드문 경우지만, 램프에 불이 들어오지 않습니다. 이러한 경우, 몇 분 정도 기다리고 

다시 램프에 불을 켭니다. 

▪ 램프가 완전히 냉각되기 전에 프로젝터 전원을 차단할 경우, 팬은 회전을 시작하고 

POWER 버튼은 다음에 콘센트에 전원 코드를 꽂을 때 기능을 하지 않습니다. 팬이 

정지하기를 기다렸다가 POWER 버튼을 눌러 램프에 다시 전원을 넣습니다. 

▪ FEATURE 메뉴에서 SCART INPUT를 OFF로 설정합니다.(17페이지를 참조합니다.)

▪ 필터가 깨끗한지 확인합니다. (24페이지를 참조합니다.) 

▪ 램프 덮개가 닫혀 있는지 확인합니다. 

▪ 외부 장치에 연결된 케이블이 깨지지 않았는지 확인합니다. 

▪ 확장 코드를 사용할 때, 제공되는 케이블로 교체하고 어떤 이미지가 제대로 영사되는

지 확인합니다. 이미지가 제대로 영사되면, 확장 코드로 RGB 신호 증폭기를 사용합

니다.  

이미지가 갑자기 사라

집니다. 

▪ 공기 흡입구나 배출 그릴이 차단됩니다. (이 때, STATUS 표시기는 주황색을 깜빡입

니다.) 

    → 공기 흡입구나 배출 그릴을 차단하는 물체를 제거하고 다음을 실행합니다. 

1. 공기 흡입구나 배출 팬이 정지하기를 기다립니다. (또는 STATUS 표시기 불이 

꺼지기를 기다립니다.) 

2. 벽면 콘센트에서 전원 코드 플러그를 뽑습니다. 

3. 약 10분 정도 기다립니다. 

4. 전원 코드를 벽면 콘센트에 꽂습니다. 

5. POWER 버튼을 누릅니다. 

▪ STATUS 표시기가 빨간색을 깜빡일 때, 램프가 교체되었는지 나타냅니다. 이 경우 

램프를 교체합니다. 
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“NO SIGNAL” 이 디

스플레이됩니다. 

▪ 연결된 장치에 전원을 넣거나, 연결된 장치에 문제가 있는지 확인합니다. 

▪ 외부 장치가 신호를 출력하는지 확인합니다. (외부 장치가 노트북 컴퓨터일 때 주의

합니다.) 

▪ 외부 장치에 연결된 케이블에 결함이 없는지 확인합니다. 

▪ 올바른 단말기를 사용하여 프로젝터가 외부 장치에 연결되어 있는지 확인합니다.  

▪ 연결된 장치가 입력 소스로 제대로 선택되어 있는지 확인합니다. 

▪ 확장 코드가 사용될 때, 제공되는 케이블로 교체하고 어떤 이미지가 제대로 영사되는

지 확인합니다. 이미지가 제대로 영사되면, 확장 코드로 RGB 신호 증폭기를 사용합

니다. 

패스워드 입력을 위한 

화면이 나타납니다. 

▪ FEATURE 메뉴에서 PASSWORD FUNCTION이 DISPLAY INPUT로 설정되어 패스

워드 잠금이 가능합니다. 

→ 패스워드를 입력하거나 프로젝터의 관리 책임자에게 문의합니다. (22페이지를 참

조합니다.) 

 

이미지가 제대로 영사되지 않습니다. 
문제 원인과 해결책 

영사된 이미지가 흔들

립니다. 

영사된 이미지가 옮겨

집니다. 

▪ 외부 장치에 연결된 케이블이 중단되지 않았는지 확인합니다. 

▪ 외부 장치의 커넥터로 케이블의 플러그를 연결합니다. 

▪ AUTO POSITION 버튼을 누릅니다. 

▪ 어떤 컴퓨터는 드문 경우지만 사양 이외의 신호를 출력합니다. SIGNAL 메뉴를 조절

합니다. (19 페이지를 참조합니다.) 

영사된 이미지가 왜곡 

됩니다. 

▪ 서로 직각이 되도록 프로젝터와 화면을 조절합니다. (12 페이지를 참조합니다.) 

영사된 이미지가 어둡

습니다. 

▪ IMAGE 메뉴에서 BRIGHTNESS를 조절합니다. (18 페이지를 참조합니다.) 

▪ 램프를 교체합니다. (23 페이지를 참조합니다.) 

영사된 이미지가 흐립

니다. 

▪ 초점을 조절합니다. (13 페이지를 참조합니다.) 

▪ 렌즈를 닦아줍니다. 

▪ 리모콘에서 ◀ 또는 ▶ 버튼을 눌러 깜빡임을 없앱니다. 

▪ IMAGE 메뉴에서 BRIGHTNESS와 CONTRAST를 조절합니다. (18 페이지를 참조합

니다.) 

▪ 서로 직각이 되도록 프로젝터와 스크린을 조절합니다. (12 페이지를 참조합니다.) 

나중 이미지가 화면에 

지속됩니다. 

▪ 모든 밝은 이미지를 계속 영사하여 이 현상을 향상시킵니다. (고정 이미지가 장시간 

화면에 계속 디스플레이되면 화면에서 나중 이미지가 지속되는 “image burn-in” 현

상이 일어납니다.) 

빨간색, 파란색, 녹색 

점이 영사된 이미지에 

나타납니다. 

검은색 점이 영사된 

이미지에 나타납니다. 

▪ 이 현상은 LCD 프로젝터에 독특하며 제품 기능 고장이 아닙니다. (작음 픽셀이 on이

거나 off이며, 이것은 기능 고장이 아닙니다. 99.99% 이상의 픽셀이 효과가 없습니

다.) 

Fine streak 방식이 

영사된 이미지에 나타

납니다. 

▪ 화면 간섭으로 발생하며 제품 고장이 아닙니다. 스크린을 변경하고 프로젝터의 초점

을 다시 조절합니다. 

영사된 이미지(또는 

오디오)에 파장이 나

타나고 왜곡됩니다. 

▪ 외부 장치의 커넥터로 케이블의 플러그를 연결합니다. 

▪ 라디오파를 간섭하는 기기에서 프로젝터를 먼 곳에 놓습니다. 

▪ 키스톤 조절이 실행될 때, 이미지는 입력 신호 타입으로 제대로 디스플레이되지 않습

니다. 이것은 제품 기능 고장이 아닙니다. 이 경우, 키스톤 수정의 양은 가능하면 작

도록 키스톤을 다시 조절합니다. 

영사된 이미지에서 기

울기가 수정되지 않습

니다. 

▪ SIGNAL 메뉴에서 COMPUTER INPUT이 제대로 설정되어 있는지 확인합니다. (페이

지 17을 참조합니다.) 

▪ 외부 장치에 연결된 케이블이 깨지지 않았는지 확인합니다. 

컴퓨터에서 제공되는 

이미지에서 동작 영역

이 디스플레이되지 않

습니다. 

▪ 이것은 사용되는 컴퓨터로 인한 것입니다. 컴퓨터 제조회사에 문의합니다. 

영사된 이미지가 선명

하지 않습니다. 

▪ 프로젝터 해상도로 컴퓨터의 출력 해상도를 일치시킵니다. 컴퓨터의 출력 해상도 변

경 방식에 대해서는, 컴퓨터 제조회사에 문의합니다. (31 페이지를 참조합니다.) 

▪ 키스톤 조절 동안 어떤 이미지와 텍스트는 흐리게 나타납니다. 이 경우, 키스톤 조절

을 적용하지 않고 프로젝터를 사용합니다. (12 페이지를 참조합니다.) 

 



그 외 
문제 원인과 해결책 

뜨거운 공기가 공기 

배출 그릴에서 나옵니

다. 

 이 공기는 프로젝터 내부의 환기의 결과로 나옵니다. 이것은 제품 기능 고

장이 아닙니다. 

오디오가 출력되지 않

습니다. 

 음량이 낮게 설정되어 있지 않은지 확인합니다. 

메뉴가 사용될 수 없

습니다. 

 프로젝터 내부에서 마이크로컴퓨터는 잡음으로 제대로 기능을 하지 않습니

다. 

→ POWER 버튼을 눌러 램프 전원을 차단하고 콘센트에서 전원 코드 플

러그를 뽑습니다. 약 10분 정도 기다리고, 전원 코드를 다시 꽂습니다.

“TEMPERATURE!!”
가 디스플레이됩니다. 

 이 표시는 실내 온도가 높을 때 나타납니다. 실내 온도가 높으면, 램프 불이 

꺼집니다. 

→ 실내 온도에서 상승의 원인을 제거합니다. 

 공기 흡입이나 배출 그릴이 차단될 때 이 표시가 나타납니다. 계속 차단될 

때, 램프는 꺼집니다. 

→ 공기 흡입이나 배출 그릴을 차단하는 물체를 제거합니다. 필터를 닦습

니다. (24페이지를 참조합니다.) 

 표시가 나타납니다.  비효과적인 동작이 실행될 때 이 표시가 나타납니다. 이것은 제품 기능 고

장이 아닙니다. 

원격 제어가 기능을 

하지 않습니다. 

 배터리가 원격 제어에 로드되었는지, 배터리가 약한지 확인합니다. (8 페이

지를 참조합니다.) 

 원격 제어 센서가 직사광선이나 형광등에 노출되지 않았는지 확인합니다. (8 

페이지를 참조합니다.) 

 동작 범위 안에서 제어판을 사용합니다. (8 페이지를 참조합니다.) 

 프로젝터에서 최소 10cm 정도 떨어진 곳에서 리모콘을 사용합니다. 

제어판에서 버튼

(POWER 버튼 제외)

이 기능을 하지 않습

니다. 

 FEATURE 메뉴에서 PASSWORD FUNCTION이 MENU ACCESS로 설정되

어 패스워드 잠금이 가능합니다. 

→ 패스워드 잠금을 취소하거나 프로젝터 관리 책임자에게 문의합니다.(22 

페이지를 참조합니다.) 

 

램프를 교체하고 나서 아래 문제가 발생하면, 다음을 확인합니다. 

문제 원인과 해결책 

전원이 들어오지 않

습니다. 

 바닥에 램프 덮개를 제대로 부착합니다. 

 램프 동작 시간을 리셋합니다. (23 페이지를 참조합니다.) 

STATUS 표시기가 

깜빡입니다. 

 램프 동작 시간을 리셋합니다. (23 페이지를 참조합니다.) 
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표시기 
이 프로젝터는 2개의 표시기가 있으며, 각각은 프로젝터의 동작 상태를 보여줍니다. 

다음은 가능한 문제에 대한 해결책을 제공합니다. 문제가 지속되면, 프로젝터 전원을 차단하고 판매처에 

문의합니다. 

 
 

정상 상태 
전원 상태 조건 주의 

 
 

Stand-by  

  

Lamp Stand-by (약 1분) POWER 버튼은 on과 off 사이에서 스

위치로 사용될 수 없습니다. 

  

전원이 들어옵니다. (정상 동작)  

 

비정상 상태 
전원 상태 조건 주의 

 

 

 

비정상 온도 

 환기 그릴은 먼지로 막혀 있습니다. 

 실내 온도가 높습니다. 

 

 환기 그릴과 필터를 닦습니다. 

 프로젝터를 시원한 곳으로 이동

합니다. 

 
 

 

보호 회로가 작동하거나 램프가 비정상 

상태에 놓입니다. 

 STATUS 표시기 불이 꺼질 때

까지 기다리고 나서 POWER 버

튼을 누릅니다. 

 위의 해결책이 효과가 없다면, 

램프를 교체합니다. 

  
램프 동작 시간 경고. (전원이 들어오는 

동안 전체 램프 동작 시간이 1500시간*

에 도달했습니다.) 

  
램프 동작 시간 경고. (전원이 들어오는 

동안 전체 램프 동작 시간이 1500시간*

에 도달했습니다.) 

  
램프 동작 시간 경고. (전원이 들어오는 

동안 전체 램프 동작 시간이 2000시간*

에 도달했습니다.) 

램프를 교체합니다. 

이 문제가 발생하면 새 램프로 교환

합니다. 

 
 

램프 덮개가 닫히지 않습니다. 덮개를 제대로 닫습니다. 

 

 

비정상 판매처에 문의합니다. 

* INSTALLATION 메뉴의 LAMP MODE가 STANDARD로 설정될 때, LOW로 설정할 때, 기간이 연장

됩니다. 
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사양 
타입 LCD 프로젝터 

모델 SL6U 

전원 공급 장치 100-240V AC, 50/60Hz 

입력 2.9A 

LCD 판넬 0.6인치 LCD 판넬: 3조각(R, G, B에 대해) 

픽셀 800x600=480000 픽셀  전체 1440000픽셀 

실제 픽셀 속도: 99.99% 이상(각 판넬) 

색상 16770000 색상 

영사 렌즈 F=1.6-1.9, f=19-22mm 

소스 램프 200W 

그림 크기 40-300 인치 (4:3) 

PC 호환성 해상도: 640x400(Expand) – 800x600(Real)-

1024x768(Compress)  

Sync on Green 이용 가능 

비디오 호환성 NTSC/NTSC 4.43/PAL(PAL-M, N 포함) / SECAM, PAL-60 

Component Video (DVD/HDTV) 

(480i, 576i, 480p, 576p, 1080i, 720p) 

오디오 출력 2W Mono 

스피커 타원 타입(16Ω2W) x 1 

S-video 입력 Luminance signal: 1.0Vp-p 75Ω (negative sync.) 

Chroma signal: 0.286Vp-p 75Ω (burst signal) 

비디오 입력 1.0Vp-p 75Ω (negative sync) 

오디오 입력 300mVrms, 10kΩ 이상 

아나로그 RGB 입력 RGB: 0.7Vp-p 75Ω (negative sync.) 

YPBPR/YCBCR : Y:1.0Vp-p (negative sync.)  

PBPR/CBCR : 0.7Vp-p  

HD/CS: TTL level (positive or negative) 

VD: TTL level (positive or negative) 

제어 커넥터 직렬(8-핀 커넥터) RS-232C 표준, USB 단말기 

외관 규격 275x70x261mm (넓이x높이x깊이)  

무게 약 2.7kg 

전원 코드 길이 114인치 (2.9m) 

온도, 습도 +41℉(+5℃)~+95℉(+35℃), 30~90% 

 프로젝터의 사양과 외관은 사전에 알리지 않고 변경될 수 있습니다. 

 

 

 

Kensington Lock 

이 프로젝터는 Kensington MicroSaver Security System으로 사용을 위한 Kensington Security 

Standard 커넥터를 갖습니다. 프로젝터를 안전하게 사용하는 방법에 대해서는 Kensington System에 

포함된 설명서를 참조합니다. 다음의 Kensington Technology Group에 문의합니다. 

 

Kensington Technology Group 

2855 Campus Drive 

San Mateo, CA 94403, U.S.A. 

Phone : +1- (650)572-2700 Fax : +1- (650)572-9675 



커넥터 
 

 
 

규격 그림 (단위:mm) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

상자에 포함된 것 
2 AC 전원 코드 246C483-10 1 안전 안내서/  

 246C383-20   빠른 설치 안내서 871D393-40 

1 PC용 RGB 케이블 246C521-10 1 CD-ROM 919C133-40 

1 RS-232C 케이블 246C508-10 1 케이스 772P045-10 

1 리모콘  939P928-20 2 배터리 - 

 

 

교체 부품 

(옵션/상자에 포함되지 않음) 

여분의 램프 

 

 (VLT-SL6LP) 
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프로젝터의 각 컴퓨터 모드에서 RGB 신호의 사양 
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MITSUBISHI Projector Contact Information  
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